

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## Решительнее устранять недостатки в партийной учебе

Партия Ленина—Сталина развивает и обогащает марксистско-ленинскую теорию, ведет неустанные борьбы за претворение ее в жизнь, заботится об идеальной закалке коммунистов, добивается большей организованности и повышения идеального уровня всей пропагандистской, идеологической работы.

Состоявшийся на днях третий пленум Ставропольского крайкома ВКП(б), обсуждая доклад секретаря крайкома т. Шербакова «О задачах партийных организаций в связи с новым учебным годом в системе партийного просвещения», отметил, что подготовка к новому учебному году в сети партпросвещения Пятигорска страдала серьезными недостатками.

Руководство делом партийного просвещения не ограничивается созданием политшкол и кружков, укомплектованием их слушателями. По-большевистски руководить пропагандой — это значит повседневно и глубоко интересоваться содержанием занятий, их идеальным уровнем, контролировать работу пропагандистов, помогать им, периодически проверять, как коммунисты усваивают изучаемый материал, как повышается уровень их политических знаний.

В значительной части первичных партийных организаций города эти требования не выполняются. Секретари с первых дней учебы должны были уделить пристальное внимание организационной стороне дела. Показатель качества подготовки к учебе — это не только дисциплина слушателей и пропагандистов, а еще и обеспеченность кружков литературой и помещениями для занятий. В педагогическом институте занятия политшколы сорвались, например, из-за отсутствия свободной аудитории.

Сорвалось занятие политшколы и в артели «Кавказ». Пропагандист т. Скелин не являлся на семинары в парткабинете, не пришел он и на первое занятие в политшколе, руководителем которой был утвержден. Если бы секретарь парторганизации т. Букин своевременно взял под контроль подготовку к занятиям слушателей и пропагандиста, этого бы не случилось.

Несерьезное отношение к началу учебы проявил и секретарь парторганизации артели «Красный пролетарий» т. Никитин, кстати сказать, сам являющийся пропагандистом. Дважды срывалось здесь занятие политшколы потому, что с согласия т. Никитина в эти дни проводились собрания и заседание правления. Такое начало не сулит успеха в политическом просвещении коммунистов и беспартийных артельщиков.

Сорвались занятия политшкол и кружков в парторганизациях: детских садов, где пропагандист т. Аристович пришла не подготовив-

шись; в колхозе «Путь Ленина» — пропагандист т. Буянов не нашел слушателей, так как они ушли на собрание в бригаду; в автожелоние № 37, где из пяти прикрепленных организаций пришли только слушатели одной организации. Свет в комнате, где проводилось занятие, настолько был плох, что руководитель не смог даже прочитать статью из газеты.

Особенностью сети партийного просвещения нынешнего года является то, что в большинстве кружков и политшкол слушателями состоят коммунисты и беспартийные работники разных организаций. В одном кружке — люди двух-трех, а кое-где и пяти организаций. Это требует абсолютной дисциплины с первого дня занятий. Ничто не должно срывать учебу.

Первые занятия выявили неудачи в укомплектовании кружков и политшкол, допущенные работниками отдела пропаганды и агитации горкома, а также секретарями парторганизаций. Неизвестно по каким соображениям коммунистов конторы маслопрома зачислили в кружок на хладокомбинате, который расположен в другом конце города. Запротестовали против зачисления в кружок по адресу им. 1 Мая коммунисты конторы «Главснаблеса».

Многие организационные занятия кружков и политшкол прошли плохо из-за низкой явки слушателей и неподготовленности самих пропагандистов. Как правило, те пропагандисты, которые не посещали семинары в парткабинете, провели первые занятия на низком уровне.

Задача состоит в том, чтобы немедленно устранить все эти недостатки. Надо с первого же дня обеспечить высокий идеальный уровень партийного просвещения. Пропагандисты обязаны аккуратно посещать семинары в парткабинете, совершенствовать на них методы преподавания, хорошо знать темы очередных занятий. Тогда и сами занятия будут проходить живо и увлекательно, они будут пронизаны духом партийности.

Установление единых сроков учебного года в сети партийного просвещения, усиление контроля за учебой коммунистов со стороны партийных организаций, а также укрепление состава руководителей политшкол и кружков — все эти меры, безусловно, должны обеспечить повышение идеально-теоретического уровня членов и кандидатов партии.

Не должно быть ни одного коммуниста, который бы не озлоблялся с большевистской настойчивостью марксистско-ленинской наукой, вооружая себя для успешного решения хозяйственных и политических задач — к этому призывают третий пленум краевого комитета ВКП(б) все партийные организации нашего края.

## На родине молодогвардейцев

КРАСНОДОН (Ворошиловградская область), 11 октября. (ТАСС). Фильм «Молодая гвардия» вызвал огромный интерес у краснодонцев. Еще накануне были получены сотни заявок на билеты от горняков, колхозников, учащихся и домохозяек.

Сегодня на первом сеансе в краснодонском клубе картину просмотрели родственники героев Советского Союза Олега Кошевого, Ивана Земнухова, Сергея Тюленева, Ульяны Громовой и Любы Шевцовой, семьи других молодогвардейцев. В зале присутствует член «Молодой гвардии» Ольга Иванцова.

После просмотра кинофильма зри-

тели единодушно решили послать телеграмму товарищу И. В. Сталину, в которой говорится: «Создание этого воющего до глубины души и вместе с тем поучительного фильма является особой заботой партии и правительства по увековечению геройской деятельности подпольной комсомольской организации «Молодая гвардия», их борьбы за свободу, честь и независимость нашей Родины».

Об огромном успехе фильма, воплотившего на экране бессмертный подвиг молодых героев Краснодона, сообщают со всех концов страны. Повсеместно организуются дополнительные иочные сеансы. (ТАСС).

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, в 7 часов вечера, в зале заседаний горкома ВКП(б) состоится семинар секретарей партийных организаций города по вопросу: «О состоянии, недостатках и мерах улуч-

ОКТЯБРЬ  
13  
СРЕДА  
1948 г.  
№ 202 (2964)  
Цена 20 коп.

Социалистическое соревнование двух курортов

## Взаимная проверка

Социалистическое соревнование двух курортов — Пятигорска и Ессентуков — вступило в самый ответственный предоктябрьский период. Как всегда, в эти дни подводятся итоги самоотверженного труда во славу Родины. В этом году инициатором взаимной проверки выступила медицинская общественность Ессентуков.

В прошлую субботу в Пятигорске прибыла большая группа работников Ессентукской здравницы во главе с главным врачом т. Дорогиной. В составе проверочной бригады были главные врачи санаториев, врачи лечебной физкультуры, диетчики, главный инженер курорта и другие. Бригада побывала в санаториях №№ 3, 4, 5 и 31 ВЦСПС, ознакомилась с работой физиатрической лечебницы и биохимических лабораторий на Провале, курортной поликлиники, курюро, диетстоловой, грязелечебницы, Тилических, Пушкинских и радиоактивных ванн, стройконтры, отдела благоустройства.

Тщательно проверив постановку дела на основных участках Пятигорского курорта, члены бригады высказали свое предварительное мнение о состоянии медицинского обслуживания больных.

Наши соседи единодушно отметили значительный рост медицинской базы Пятигорской здравницы, организацию новых лабораторий, хорошее качество ремонта, общий рост лечебного дела.

Вместе с тем гости сделали ряд ценных замечаний, указали на ряд недостатков, имеющих место в здравницах и лечебницах.

В ближайшее время, после подведения итогов проверки, замечания Ессентука будут вынесены на обсуждение медицинской общественности Пятигорского курорта, представители которого в свою очередь проверят ход соревнования в здравницах Ессентуков.

## Зубопротезная лаборатория в Ессентуках

В Ессентуках недавно закончено восстановление здания общекурортной зубопротезной лаборатории. Помещение капитально отремонтировано. В нем имеется комната для ожидания, кабинет врача и зубопротезная. Лаборатория оснащена специальным медицинским оборудованием. Зубопротезные работы будут выполняться опытными врачами и техниками-протезистами.

(За Родину)

## Сегодня в Ашхабаде

АШХАБАД, 11 октября. (ТАСС).

Трудящиеся Ашхабада продолжают получать огромную помощь от Советского правительства и братских союзных республик. Десятки самолетов, железнодорожных составов, сотни автомашин днем и ночью доставляют в пострадавший от землетрясения город продовольствие и медикаменты, строительные материалы — цемент, стекло, кровельное железо, шифер, лес и многое другое, необходимое для восстановительных работ.

Республиканские организации оказывают разнообразную помощь пострадавшим, обеспечивают их кровом, питанием, одеждой. Создаются условия для бесперебойной работы столичных учреждений.

В городе сейчас работают 15 кухонь, в которых население получает бесплатное питание, установлены сотни жилых палаток, восстановлено три четверти водопроводной сети, открыты четыре аптеки, 6 поликлиник, несколько больниц, детский приемник.

У школьных зданий, сохранивших



29 октября исполняется 30-летие ВЛКСМ. Плакат работы худ. И. Ганфа, выпущенный издательством «Искусство», к памятной дате.

В честь славного юбилея

## Массовое восхождение на вершину Бештау

В минувшее воскресенье комсомольцы Пятигорска совершили впервые массовое восхождение на вершину Бештау в честь 30-летия ВЛКСМ. 1300 юношей и девушек молодых рабочих, студентов вузов и техникумов, учащихся школ — приняли участие в военизированном походе на дистанцию 25 километров. Старт походу был дан в 9 часов утра в парке культуры и отдыха. Отсюда колонны, возглавляемые секретарями горкома ВЛКСМ тт. Савельевым и Терниковым, двинулись по направлению к Скачкам, а затем к подножью Бештау, причем, часть пути до 200 человек шли в противогазах. Перед тем как начать подъем на вершину, на стрельбище городского совета ДОСАРМ состоялись молодежные стрелковые соревнования. В стрель-

бах из боевой и мелкокалиберной винтовок и пистолетов принял участие свыше 100 человек. Для подъема на вершину был выбран наиболее трудный маршрут — западный склон со стороны санатория трудовых резервов. К 12 часам первыми поднялись на вершину студенты техникума секторовли, последняя группа взошла в 2 часа. Всего на главную вершину поднялось около 1000 юношей и девушек.

Организовано проведен поход молодежи центральных авторемонтных мастерских, студентов фармтехникума, учащихся техникумов секторовли, торгово-кооперативного, шелководческого и ремесленного училища № 13, выставившие наибольшее количество участников.

## Звездная эстафета по родному краю

22 октября будет дан старт звездной эстафете по родному Ставрополю, посвященной 30-летию ВЛКСМ. Эстафета проводится в пяти направлениях с финишем в городе Ставрополе 27 октября.

Пятигорские комсомольцы примут эстафету 23 октября от Ессентуков, Железноводска, Горячеводска и Су-

ровского района. 24 октября будет дан старт участникам эстафеты на этапе Пятигорск — Минеральные Воды. Эстафета будет вручена пяти лучшим физкультурникам-велосипедистам. Вместе с эстафетой они привезут рапорты рабочих, студенческой и учащейся молодежи о подарках к 30-летию ВЛКСМ.

Сегодня вступила в строй ашхабадская радиовещательная станция. На улицах и площадях города заговорили громкоговорители. Жители постоянно информируются о всех событиях, происходящих в нашей стране и за рубежом.

Следует отметить работу связистов. Они установили надежную телеграфную и телефонную связь Ашхабада со всеми областными и районными центрами Туркмении, а также с Москвой, Баку, Ташкентом. К концу дня был закончен монтаж второго коммутатора городской телефонной станции на 200 номеров. Дополнительно открыто несколько почтовых отделений.

Население города тепло благодарило партию, Советское правительство и лично товарища И. В. Сталина за проявляемую заботу и преисполнено стремления как можно быстрее восстановить свой родной город.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Пропагандист не сназал  
о главном

В 5 часов пополудни на хладокомбинате заканчивается рабочий день. В половине шестого—по понедельникам—начинаются занятия в кружках по изучению истории партии. Коммунисты заканчивают дела на производстве и собираются в комнаты конторы. В красном уголке кружок, изучающий послеоктябрьский период. Руководит этим кружком преподаватель пединститута т. Кривохиха. Рядом, в торговом отделе, занимается кружок начинаяющих изучать «Краткий курс истории ВКП(б)» с первой главы. Руководит здесь учебной ветвичкой хладокомбината т. Дубровский.

В установленное время руководитель кружка т. Дубровский приступает к занятию. Все слушатели налицо, на столов перед некоторыми из них лежат учебники и тетради.

На этот раз, после организационного занятия, прошедшего в первый понедельник октября, руководитель приступает к изложению материала учебника. Тов. Дубровский напоминает о том, как будет организована учеба. Решено прослушать вводную лекцию по двум разделам первой главы «Краткого курса истории ВКП(б)», затем дома каждому слушателю необходимо законспектировать материал, чтобы следующее занятие провести методом развернутой беседы с участием слушателей.

Первая глава учебника охватывает период 1883—1901 год. Озаглавлена она «Борьба за создание социал-демократической рабочей партии в России» и посвящена не столько описание событий тех лет, сколько их анализа, чтобы была правильно понята обстановка, в которой зародился пролетариат, возникла и развивалась его революционная партия и как она разъясняла рабочим их классовые задачи. В этом — главное первой главы и на этом следует пропагандисту делать ударение.

Тов. Дубровский в своей вводной беседе поступил иначе: он решил познакомить слушателей с социальными условиями более ранних времен: как складывалось крепостное право, о бесприданничестве, о появление народников и их целях. За-

тем перешел к материалу учебника. Дать слушателям дополнительный материал, конечно, не лиши, но этим не следует злоупотреблять и не отвлекать внимания слушателей от главного. У т. Дубровского получилось не совсем так.

Вводную беседу он проводил по конспекту, который составлялся еще в те времена, когда сам изучал «Краткий курс истории ВКП(б)». Он, повидимому, понадеялся на этот конспект и недостаточно подготовился к занятию. Поэтому в часовой беседе основная тема главы — борьба за создание социал-демократической рабочей партии в России — была освещена недостаточно ясно. Неподготовленность пропагандиста стала еще более наглядна во время ответов на вопросы слушателей. Тов. Дубровский не сказал, что дала рабочим Морозовская стачка, в чем сущность ошибок народников. А на вопрос, каковы были взгляды Плеханова на крестьянство, заявил буквально следующее: «У него (Плеханова — М. М.) были ошибки, с которыми он в последующий период ушел в оппортунизм».

В конце беседы пропагандист предупредил слушателей, чтобы они не ждали от него многочасовых лекций, сами глубже изучали учебник. Против этого трудно возразить, но и т. Дубровский должен понять, что роль пропагандиста состоит в том, чтобы направлять каждое занятие, помогать слушателям разбираться в том, что является главным в изучаемом материале. Для этого самому пропагандисту надо тщательно готовиться к занятиям.

Занятие продолжалось без перерыва немногим более часа. Сам т. Дубровский ориентировал слушателей на то, чтобы «долго не засиживаться на нем». Вряд ли подобная нетребовательность причисляет к заслугам тов. Дубровского. Напротив она приведет к затягиванию сроков изучения: первую главу следует изучить в два заседания, а уже по прошедшему занятию видно, что на нее потребуется затратить еще не менее трех вечеров.

М. Мищенко.

## Лекция о положении в

В фельдшерско-акушерской и зубоврачебной школах города для педагогического персонала и учащихся состоялась лекция о положении в биологической науке. Лектор тов.

## биологической науке

Москаленко, подробно осветив учение Мичурин — Лысенко, помог слушателям критически отнести к учебникам по биологии в соответствии с перестройкой программы.

## По следам неопубликованных писем

Больные санатория № 5 в своем письме редакции «Пятигорской правды» указывали на недостатки в питании больных. Управление курорта, куда было направлено письмо, расследовало жалобу и установило, что часть фактов подтвердилась. Как сообщают временно исполняющая обя-

занности главного врача курорта т. Федорова, принятые следующие меры: заменен шефовар т. Курилов новым, более квалифицированным работником, увеличен штат столовщиков, улучшен контроль за выходом готовой продукции, приглашена диетистка.

Группа родителей обратилась с письмом в редакцию, в котором указывала на ряд ненормальностей в инфекционной больнице. Письмо было направлено в горздравотдел для расследования и принятия мер.

Специальная комиссия обследовала положение дел в больнице и на-

шла ряд упущений, которые снижали эффективность лечения больных.

Как сообщил редакции зав. горздравотделом т. Коваленко, главному врачу инфекционной больницы т. Розенбауму предложено устранить недостатки, отмеченные в письме читателей «Пятигорской правды».

## ТЕАТР

**ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ ХАРЬКОВСКОГО государственного русского драматического театра**  
15 октября И. Бахтерев и А. Разумовский  
**РУССКИЙ ГЕНЕРАЛ**  
Пьеса в 4 действиях  
Начало в 8 часов вечера

## КИНО

«РОДИНА». Новый художественный фильм МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ (1 серия) по роману А. Фадеева. Сеансы с 10 часов утра до 10 часов вечера.

МЕНЯЮ КВАРТИРУ из двух комнат с удобствами в Ставрополе на квартиру в Пятигорске. Обращаться за справками: г. Пятигорск, ул. Загородная 11, Тел. 3—10, гл. инженеру,

Пятигорский трест «ГОРЗЕЛЕНСТРОЙ» принимает от организаций, предприятий, учреждений заявки на отпуск посадочного материала плодово-декоративных деревьев и кустарников, на цветочные растения — горшечные, луковичные, клубне-корневищные, заключает договоры на производство работ по благоустройству и озеленению приусадебных участков, обрезку, опрыскивание и закладку плодовых садов, декорацию помещений из живых цветов и гирлянд.

ПРОДАЖУ реставрированных пищущих машин и арифометров и покупку старых производит Пятигорская штемпельно-картонажная фабрика. Здесь же принимаются заказы: по ремонту пищущих машин и арифометров, криватей, всевозможного бытового инвентаря, никелировке, изготовлению вывесок, табличек, знамен и проч. Цены снижены. Заказы выполняются срочно.



**ХАРЬКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ.** С начала года в сельских населенных пунктах области установлено 32 новых радиоузла, имеющих 2500 радиоточек. Лучший прораб «Союзтехрадио», участник Отечественной войны Л. А. Хазанжеев уже выполнил свой годовой план. Он смонтировал 12 новых аппаратов, протянул 28 километров линии и установил 800 радиоточек. На снимке: Л. А. Хазанжеев (слева) и радиостроитель совхоза «Кутузовка», Харьковского района, И. Б. Хребтов проверяют вновь пущенный радиоузел на 250 точек.

Фото В. Хейфеца

Пресс-служба ТАСС

## Научный доклад для избирателей

Агитпункт избирательного участка № 7 (фармнститут) постоянно поддерживает широкую деятельность со своими избирателями.

В минувшее воскресенье здесь состоялось собрание, посвященное пропаганде передовой мичуринской науки. Избиратели прослушали доклад кандидата физико-математических наук А. И. Долгова об итогах сессии Академии

сельскохозяйственных наук имени Ленина.

В собрании приняли участие депутат Верховного Совета РСФСР тов. Папков, депутаты горсовета тт. Николаева, Дударев, Тарасенко, Федорова, Черкасов, Панайянц.

В заключение для избирателей симпозиум художественной самодеятельности института был дан концерт.

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

## В ущерб государственным интересам

Сигналы рабочевского поста «Пятигорской правды» на ремонтно-механическом заводе о бракованных деталях, казалось, должны были встревожить руководителя пятигорского отделения Глававтосельмашина тов. Рязанова. Однако, этого не случилось. Все осталось прежним.

Поступающие в Глававтосельмашину партии автомобильных и тракторных деталей без проверки выдаются потребителям.

При разгрузке тов. Рязанов совершенно не присутствует, ограничиваясь беглым просмотром вагона. Не бывает его и когда происходит сортировка деталей. Личные дела у тов. Рязанова оказываются выше государственных. Так, например, в недавно прибывшей партии аккумуляторов оказалось много негодных. Необходимо составлять акты-рекламации, но заняться этим некому: тов. Рязанов занят личными делами, охол

т и т. д. Тов. Рязанов не присутствовал даже при инвентаризации.

При таком, по меньшей мере, легкомысленном отношении к своим обязанностям тов. Рязанов не знает не только качества, но даже и наличия принятых запасных частей. Не случайно по каждому случаю ему приходится обращаться к товарищу. Справивается, может ли при подобном положении тов. Рязанов правильно распределять детали между организациями.

В последнее время т. Рязанов стремится обновить аппарат. Он решил уволить старшего бухгалтера. Крайтест предложил т. Рязанову отменить его нелепую затею. Товарища т. Соколова он принял на ставку 690 рублей, а выплачивает 550 рублей, мотивируя тем, что ему нужно перекрыть перерасход, произведенный прежним управляемым. Все это, конечно, не способствует плодотворной работе аппарата.

В. Морозов.

## Снег в Пятигорске

В ночь на 11 октября в Пятигорске выпал мокрый снег, который продолжал идти 11 и 12 октября и задержался на деревьях и крыши домов.

В Пятигорском бюро погоды нам сообщили, что снегопад отмечен во всей зоне Кавказского предгорья от

Дзауджику до Ставрополя и продолжается, по имеющимся данным, 1-2 дня.

Вчера в Пятигорске температура воздуха не превышала минус один градус, толщина снежного покрова 1-2 сантиметра.

## Последние известия

## Французские газеты о де-голлевском заговоре

ПАРИЖ, 10 октября. (ТАСС). Ряд французских газет откликается на циркулирующие с некоторых пор слухи о раскрытии заговора де-голлевцев. Вчера газета «Фран-тиер» писала, что правительство располагает доказательствами существования широкого де-голлевского заговора и что речь идет о попытке создания в Северной Африке правительства мятежников.

Газета «Се судар» сегодня по этому же поводу пишет:

«Жюль Мок якобы раскрыл де-голлевский заговор в Алжире. Но об этом заговоре в Алжире знали все. Каждый знает также, что де-голлевские организации имеют склады оружия и хранят их до дня выступления». «В прошлом году, — пишет далее газета, — до посещения Алжира руководителем «объединения французского народа» (так называется партия де Голля, — Ред.), там состоялась секретная конференция, в которой приняли участие штаб генерала де Голля, сам генерал и некоторые его сторонники, находящиеся в Северной Африке, один американский агент, а также различные офицеры высших рангов. На совещании речь шла о подготовке плана де-голлевского путча».

По сообщению агентства Франс Прес, в высших политических сферах Парижа, заявляют, что относительно раскрытия де-голлевского заговора в Северной Африке «не будет опубликовано никакого официального опровержения».

## К соглашению между испанскими правыми социалистами и монархистами

ПАРИЖ, 10 октября. (ТАСС). Как передает агентство Франс Прес, подпольная радиостанция республиканцев расценивает заключенное на днях соглашение между испанскими правыми социалистами и монархистами как «измену Индальсису Прието, совершенную по наущению англо-американских империалистов, которые стремятся спасти франкистский режим от экономической катастрофы».

По заявлению радиостанции, это соглашение является американским маневром, направленным к тому, чтобы вовлечь Испанию в западный блок и посадить на трон короля, которому будет покровительствовать Франко.

## К землетрясению в Иране

ТЕГЕРАН, 10 октября. (ТАСС). Землетрясение в провинции Хорасан в ночь на 6 октября причинило сильнейшие разрушения в городах Кучан, Боджурд, Ширван, Баджигран, Дерегес, Келат, Фериман, Нишапур и Мешхед, связь с которыми некоторое время была прервана. В этих городах имеется много убитых и раненых. По сведениям газеты «Эттлаят», землетрясение было особенно сильным в Дерегесе, Кучане и Келате, которые почти полностью разрушены. В одном только Дерегесе число убитых достигло 200 человек. В столице Хорасане, Мешхеде, также разрушены многие здания.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ

ЗАКАЗЫ на своей бумаге и картоне принимает типография им. Анджиевского, ул. Козлова, 3.

Пятигорская автошкола «Трансэнергокадры» объявляет набор на вечерние курсы повышения квалификации заведующих гаражами и начальников автомобильных колонн. Учебная программа рассчитана на 312 часов, стоимость — 315 рублей.

Школа принимает также на курсы шефов третьего и второго классов и технического минимума по резине.

Справки о приеме получить в канцелярии — пр. Буденного, 17.

3-3

Гр. Бондаренко Анна Антоновна, проживающая в г. Железноводске по ул. Первомайской, 19, кв. 7, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Бондаренко Григорием Михайловичем, проживающим там же. Дело слушается в народном суде гор. Железноводска.

## ИНОЗЕМЦЕВСКИЙ ВИНЗАВОД

выпустил в реализацию в широком ассортименте

высшего качества натуральные вина:

Портвейны, Мадеру, Кагор, Вермут, Мускатель, Барзак,

Эльбрус, водку, коньяк, наливки

ПЕЙТЕ ИНОЗЕМЦЕВСКИЕ ВИНЫ

Иноzemцевского винзавода. Росглаголино

ФИРМЕННЫЕ МАГАЗИНЫ В ГОРОДАХ:

Пятигорск, Кисловодск, Ессентуки, Железноводск,

Минводы (тел. 1-17), Астрахань, Черкесск, Нальчик

Фирменные магазины принимают заказы